
ATENŢIE PĂRINŢI 

 

În ultimii  ani, în România s-au produs numeroase incendii datorită JOCULUI 

COPIILOR CU FOCUL, pe lângă pagubele imense produse gospodăriilor, acestea au lăsat în 

urmă 263 de victime din rândul copiilor. Pentru prevenirea acestor nenorociri urmaţi sfaturile 

noastre: 

înlăturaţi orice curiozitate a copiilor in legătură cu focul, explicându-le cu răbdare 

pericolul pe care îl reprezintă acesta pentru viaţa lor. 

Păstraţi chibriturile, brichetele şi alte surse de foc în locuri unde copiii nu au acces. 

Nu lăsaţi copii singuri în casă cu sobe, radiatoare, plite şi/sau aparate electrice aflate în 

funcţiune. 

Copiii să fie supravegheaţi permanent, fără a avea acces la surse de foc, jocul acestora în 

casă cât şi în apropierea depozitelor de furaje poate genera incendii. 

Nu folosiţi jucării electrice care se conectează direct la priză: o jucărie prin care trece o 

tensiune de 220 V este periculoasă pentru copii. 

Exemplul celor mari cu privire la utilizarea focului în prezenţa copiilor contează mult în 

educarea lor. 

Odată cu creşterea, copiii trebuie învăţaţi cum să utilizeze sursele de foc şi să se comporte 

în situaţii de pericol. 

 

ATENŢIE LA INSTALAŢIILE ELECTRICE 

 

Incendiile provocate de instalaţiile electrice produc întotdeauna pagube materiale foarte 

mari şi deseori victime umane. 

Aparatele electrice, cablurile electrice, prizele şi întrerupătoarele cu defecţiuni sunt surse 

frecvente de incendiu. 

Pentru remedierea aparatelor şi instalaţiilor defecte apelaţi numai la specialiştii în 

domeniu. 

Nu trageţi de cablu pentru debranşarea unui aparat electric din priză. Acesta se poate 

deteriora, devenind o sursă de incendiu. 

Nu folosiţi prize multiple: adeseori suprasolicitate, acestea se încălzesc şi există riscul 

producerii unui incendiu. 

În cazul unui scurtcircuit se interzice înlocuirea fuzibilului cu sârme de cupru sau cuie. 

Nu utilizaţi conductorii sau cablurile electrice cu defecţiuni sau neizolaţi corespunzător. 

Nu  lăsaţi  aparatele   electrice nesupravegheate  lângă  materiale combustibile. 

Suprasolicitarea instalaţiilor electrice prin folosirea de consumatori a căror putere 

însumată o depăşeşte pe cea nominală stabilită pentru reţeaua respectivă provoacă incendii. 

Existenţa   unei instalaţii electrice îmbătrânite sau improvizaţii poate conduce foarte uşor 

la producerea de incendii. 


